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Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Россия +7(495)268-04-70 

Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Казахстан +(727)345-47-04 

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41

     Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Беларусь +(375)257-127-884

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Узбекистан +998(71)205-18-59 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Киргизия +996(312)96-26-47 

Промышленный гриль 
Технические характеристики

mailto:rvg@nt-rt.ru
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INDUSTRIAL GRILL e 
l'ideale per la tua cucina. 
La piastra raggiunge 
velocemente 
e mantiene la 
temperatura desiderata. 

INDUSTRIAL GRILL is
ideal for your kitchen. 
The plate reaches the 
desired temperature 
very quickly and 
maintains it. ✓� 

�-

INDUSTRIAL GRILL piastra compatta 
multifunzione dotata di un efficace 
controllo della temperatura (fino a 
240°C] e di grande potenza di 2000W. 
INDUSTRIAL GRILL puo essere utilizzato 
come grill a contatto 
(regolabile in S altezze] oppure come 
griglia piena attraverso la funzionale 
apertura a 180° che raddoppia la 
superficie di cottura per un maggiore 
spazio e una maggiore praticita. Le 
piastre rigate antiaderenti in alluminio 
pressofuso possono essere tolte 
facilmente per una facile pulizia. 
INDUSTRIAL GRILL e inoltre dotato di 
una vaschetta di raccolta di oli e grassi 
di cottura e di una spatola per la pulizia 
delle piastre. 

INDUSTRIAL GRILL multifunction compact 
grill with temperature control 
[ up to 240 'CJ and great power of 
Z000W. INDUSTRIAL GRILL can be used as 
a contact grill [ adjustable in 5 heights J 
or as a full plate with the functional 
opening at 180 'which doubles the 
cooking surface. The no-sticking cast 
aluminum grooved plates can be easily 
removed for easy cleaning. 
INDUSTRIAL GRILL is also equipped with a 
drip tray to collect cooking oils and fats 
and with a spatula to clean the plates. 

Alimentazione - Supply V 

Potenza - Power Watt 

Dimensioni piastre - Plate dimensions mm 

Peso apparecchio - Net weight kg 

Dimensioni prodotto - Product size mm 

Pannello superiore in vetro. 
Glass upper panel. 

Timer e termostato regolabile 
a diverse temperature. Spia 
indicazione funzionamento. La 
spia di pronto all'uso ti awerte 
quando le Riastre sono ca Ide e 
con la maniglia termoplastica 
p_uoi alzare IT coperchio in tutta 
s1curezza. 

Timer and temperature control. 
Work-indicating light. The 
indicating light alerts you when 
plates are hot and you can 
safely raise the cover up by 
thermoplastic handle. 

Industrial Gril I 

Cerniera mobile, 5 posizioni, che 
consente di cuocere in modo 
uniforme anche alimenti spessi. 
Movable hing_e and 5 positions 
to cook in uniform way also thick 
food. 

Piastre antiaderenti estraibili per 
una facile pulizia, con possibihta 
di apertura a 180' per cucinare 
per tutta la famiglia, o essere "a 
contatto" per scaldare panini, 
toast, polio e verdure. 
No-sticking grooved plates 
removablefor easy cleaning. 
Possibility of opemng at 180' 
10 cooyor whole family or of 
usmg mto contact" to warm 

sandwiches, toasts, chicken and 
vegetables. 

Manoeola "press• per apertura 
a 180. 
"Press• knob for opening at 180'. 

--

Vassoio amovibile per la raccolta 
di grassi e liquidi. Spatola inclusa. 
Removable drip tray to collect 
cooking oils and fats. 
Spatula included. 

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS 

• Piastre rigate antiaderenti
• Regolazione della temperatura

(MAX 240°C] e timer

• No-sticking grooved plates
• Adjustable temperature {MAX

240"C) and timer
• Vassoio amovibile per la raccolta

di grassi e liquidi
• Removable drip tray
• 5 adjustable heights on the

base of food- thickness• 5 livelli di regolazione in base
allo spessore degli alimenti

• Piastre rigate estraibili per una facile
pulizia

• Removable grooved plates
for easy cleaning

• Spatula included
• Spatola inclusa

220-240V - 50Hz 

2000 

300 X 250 

6 

385 X 365 X 175  

2000WATT 

MOdo,n(E Qi~! P.RC. 
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